
2025. február 6. 

A Mini Clubtól jött egy hírlevél, amiben egy meghívó volt  ,,Zodiákus” aláírással, aki egy 
Zsákbamacska találkozóra invitált minket. 

Na de ki lehet az a Zodiákus?  

Mivel Google a barátunk, segítségével ezeket találtuk róla:  

„A zodiákus gyilkos  vagy horoszkópos gyilkos néven ismert sorozatgyilkos az 1960-as 
években tevékenykedett Észak-Kaliforniában. Személyazonossága mindmáig 
ismeretlen.”  

Ezek tudatában reméltük, hogy nem vele van dolgunk…. 

A levélben csatolt meghívóban egy szokatlan, ámbár csábító találkozóra invitált 
bennünket. Természetesen az sem számított megszokottnak, hogy nem volt megadva a 
helyszín. A jelentkezési lapon az adatok mellett nyilatkozni kellett arról, hogy vállaljuk, 
hogy bárhova is megyünk, bármilyen szállás/ellátási lehetőség is kínálkozik, elfogadjuk és 
nem fogalmazunk meg kritikát semmivel kapcsolatban. Mert hát a ****-os hoteltől a 
csillaghotelig bármi lehet. Ezek mellett még feltétel volt, hogy elérhető legyél egy 
kommunikációs felületen.   

 

2025. június 4. 

Az indulást megelőző este megkaptuk a legelső üzenetet, mely a „Fűrész” című horror 
franchise ikonikus kérdése volt: „Kezdődhet a játék?” 

Naná, hogy kezdődhet! A család felsorakozott teljes létszámban. 

 

2025 június 5. 

Kissé későn, de mi is elindultunk, miután megkaptuk az első megállót: Simontornya, Vár. 
(A „Zodiákus” leszögezte, hogy csak abban az esetben tudtunk tovább haladni a 
következő állomásra, ha elküldünk neki egy képet a saját Mininkről és a megadott 
helyszínről.)  Második állomásunk Zámoly, a Mark Cavendish (brit profi országúti 
kerékpáros) nevét viselő buszmegálló volt. A hatalmas forgalom ellenére ezt az állomást 
is teljesítettük. Harmadik megálló Felcsút volt, Orbán Viktor háza. A „szakirodalom” 
szerint (Pletykalapok) ezen a településen 3 házzal is rendelkezik, mint tulajdonos. 
Szerencsére nem rohamoztak meg minket a TEK-esek, így tovább tudtunk haladni a 
negyedik állomáshoz: a dunaszentmiklósi, kissé instabil kilátóhoz. Megnehezítette a 
dolgunkat az is, hogy besötétedett. Mivel egy teljesen sötét képet a „Zodiákus” nem fogad 
el, kreatív módon megvilágítottuk az autót a szervizkocsival. Utolsó állomásunk 
„Neszmély, Halász köz, HER-9 plankton egyszemélyes izlandi katonai megfigyelőbója” 

https://hu.wikipedia.org/wiki/Horoszk%C3%B3p
https://hu.wikipedia.org/wiki/Sorozatgyilkos
https://hu.wikipedia.org/wiki/1960-as_%C3%A9vek
https://hu.wikipedia.org/wiki/1960-as_%C3%A9vek
https://hu.wikipedia.org/wiki/Kalifornia


volt. Ezek után derült fény arra, hogy hol lesz a szállásunk, ugyanis a part melletti büfében 
megkaptuk a „Zodiákus” – „Gratulálok, megérkeztél, jó, hogy itt vagy!” névre szóló levelét. 
A szállásunk a Neszmély névre keresztelt hajó volt.  

A hajóról: „A hajó 1957-ben épült, egyik utolsó a fajtájából, ami gőzüzemű lapátkerekes 
vontatóhajó.” 

Méretéből adódóan nem a magas embereknek kedvezett, így sokak homloka/feje 
találkozott a lejáró ajtajával. 

Meglepődve és kíváncsian (hiszen erre nem számítottunk) léptünk a fedélzetre, ahol a 
többiek jó hangulatban és finom vacsorával vártak minket. Az este alatt folytatott 
beszélgetésekből kiderült, hogy mindenkinek más és más helyszíneket adott meg a 
titokzatos főszervező.  

 

2025. június 6. 

A szombati napot autós túrával töltöttük, pontosan 123 km-t mentünk. Első állomásunk 
a Neszmély-Hilltop borbirtok volt. Itt megcsodáltuk a szép panorámát, és a Minikkel 
szebbnél szebb képeket is készítettünk. Sajnos szomjasak maradtunk, mert nem nyitották 
ki a borszaküzletet zártkörű rendezvény miatt. Innen Almásfüzitőre indultunk. Itt az 
egykori Timföldgyár ikonikus szocreál homlokzati domborművénél jó kis Minis 
csoportképet „lőttünk”, miszerint „Nálunk a munka becsület és dicsőség dolga.”  Búcson, 
az Attila Malomban svédasztalos ebéd várt minket finomabbnál finomabb falatokkal, 
majd a túra zárásaként Párkányba mentünk, ahol a Duna-parton sétálhattunk és 
megcsodálhattuk Esztergom gyönyörű látképét.  

A túra befejeztével kissé fáradtan érkeztünk meg a szállásra, ahol a vacsora után kötetlen 
beszélgetés vette kezdetét. A későbbi jóhangulatú bulikában előkerültek a csillámtetkók 
is, amit Angi nagy lelkesedéssel ragasztott fel a bevállalósoknak. 

  

2025. június 7. – Pünkösdvasárnap 

Utunkat a Neszmély – Dunaradvány komphoz vettük. Szerencsénkre az összes Minis 
felfért, és senkit sem kellett az innenső parton hagyni.  Célirányosan a Patince wellness 
hotelhez mentünk, ahol 3 órát fürödtünk. A fiúk még a kinti csúszdát is beüzemeltették. 
Miután kiáztattuk magunkat, a komppal visszamentük, és folytattuk a szokásos esti 
programot, amely kiegészült egy szülinapos ünnepléssel is. A csapatunk legfiatalabb 

tagja, Vanda 9 éves lett. 😊 

 

  



2025. június 8. 

Csak néhányan maradtunk hétfőre. A maroknyi csapat a tatai vár felé vette az irányt. A 
várközeli sétányon közösen megebédeltünk. Innen útjaink kettéváltak. Volt, aki már 
hazaindult, mi pedig fagyizni indulunk a helyi Barta Kávéházba. 

Ja, és időközben a „Zodiákus” kilétére is fény derült… A következő Zsákbamacska 
találkozót pedig, hogy ki szervezi? Már bizton állíthatjuk, hogy értesítve lett róla… 

Izgalmakkal teli készülődést követően, titokzatos út után a jó kis megszokott autós-
beszélgetős-pihenős-bulikázós napok következtek ezen a pünkösdi hosszú hétvégén… 

Köszönjük a szervezőknek és minden közreműködőnek! 

U.I: Nem tűntünk el nyom nélkül mind az öten…Új óvónéniket sem kellett keddre keresni 
:D 

a Götcz család 


